

# 柳州春节期间天气预报出炉

## 天气总体平稳 需留意早晚低温、冰冻、雨雾

○○全媒体见习记者 吴倩雯

**晚报讯** 蛇年春节将至，昨日，柳州市气象台发布春节期间气象信息，预计春节期间柳州天气总体平稳，但早晚气温较低，前后期以晴到多云为主，部分地区可能出现冰冻或霜冻，中期则有雨雾天气，市民及相关部门需特别注意防范冰（霜）冻及低能见度天气对交通出行和春节活动的不良影响。

自24日晚上起，柳州市各县（区）抓住有利时机积极开展人工增雨作业，累计发射火箭弹24枚、燃烧烟条17支。在自然降雨与人工影响的共同作用下，全市普降小到中雨，北部局部地区降下大雨。与此同时，受强冷空气侵袭，各地气温明显下降，并伴有6-8级阵风，北



融水尧告村雪景。(通讯员 梁强 摄)

部高寒山区更是出现冰冻或雨夹雪天气。此次降雨有效缓解了气象干旱状况，全市重特旱面积减少约1700平方公里，各地森林火险等级也随之降至较低水平。

春节假期早晚气温较低，前后期高寒山区存在冰（霜）冻、道路结冰现象，中期又有雨雾天气，相关部门

需进一步加强春运安全管理，全力防范冰（霜）冻及低能见度等恶劣天气对交通的影响。广大市民也要注意防寒保暖，安全使用电、火、气，谨防一氧化碳中毒。此外，由于大部分地区仍处于重旱到特旱状态，防旱抗旱工作仍不能松懈。

春节期间我市天气预报

如下——

28日-29日（除夕和年初一），全市多云到晴，高寒山区及北部局地有霜（冰）冻；最低气温：高寒山区-1℃~3℃，其余地区5℃~8℃；最高气温14℃~18℃。

30日-31日（初二至初三），全市阴天转小雨，北部局地中到大雨，局部有轻雾；最低气温6℃~10℃，最高气温15℃~20℃。

2月1日-2日（初四至初五），全市阴天有小雨；最低气温5℃~7℃，最高气温13℃~18℃。

2月3日-4日（初六至初七），全市阴天到多云，高寒山区有冰冻或道路结冰；最低气温：高寒山区-3℃~2℃，其余地区3℃~6℃；最高气温12℃~15℃。

# 春节期间柳江沿岸瀑布群开放时间调整

开放时间：农历正月初一至初八，每天10:00-12:00、14:30-16:30、19:00-22:00

○○全媒体记者 陈粤

**晚报讯** 25日，记者从市江滨公园管理处获悉，蟠龙山瀑布群、窑埠-文昌大桥瀑布群春节期间开放时间调整为：农历正月初一至初八，每天10:00至12:00、14:30至16:30、19:00至

22:00开放。届时，市民游客从白天到夜晚都能欣赏瀑布美景。

蟠龙山瀑布群由主瀑布“蟠龙飞瀑”和3个小瀑布组成，气势恢宏；窑埠-文昌大桥瀑布群则拥有6大组、21个出水口，形成独特的水景。

为确保春节期间蟠龙山瀑布群及窑埠-文昌大桥瀑布群的正常运行，近日市江滨公园管理处组织专业技术人员进行了全面排查检修。此次检查覆盖瀑布群的抽水泵、电路控制室、箱变及出水口等关键部位，并对设备进行了必要的维护和保养。

为确保瀑布群的稳定运行，公园管理处还安排了24小时值班维护。

市江滨公园管理处提醒，市民游客在观赏瀑布时，请务必注意安全，不要在出水口戏水，严禁进入瀑布跌落区垂钓、游泳，以免发生意外。

到柳州火车站接送亲友如何停车？

## 停车攻略请查收

○○全媒体记者 周仟仟 宁静波

**晚报讯** “想要接亲友，又不知道停车在哪里。”昨日，柳州火车站迎来节前出行小高峰，许多市民开车到柳州火车站接送亲友，也有市民有这样的担心。怎样才能更顺畅地到柳州火车站接送亲友呢？请收下这份停车攻略。

柳州火车站分东广场和西广场两个进出站口，相对来说，西广场客流少，设置了即停即走停车点以及临时落客、上客区，不能长时间停车，适合即接（送）即走的市民，因此，如果没有长时间停车需求的市民可以选择西广场。

柳州火车站东广场有路面和东下穿通道两个临时落客、上客区，适合即接（送）即走的市民；还设置有P1、P2、P3共3个停车场，停车位总计有768个，可满足有停车等待需求的市民。

那么东广场的这3个停车场分别在哪里？P1地下停车场位于火车站东南方向，铁道酒店的前方，是3个停车场中最大的一个停车场，停车位更为充裕。P2、P3位于火车站的东北方向，这两个停车场进出口为同一个，也是平时市民选择停车较多的区域，遇上客流高峰期，有时会出现一位难求的情况。

柳州火车站业务科副科长覃平盛提醒，春运期间车站客流量较大，车站东广场周边道路可能因车流较大而发生拥堵，建议有出行计划或需要接送亲友的市民，选择从西广场进出车站，同时务必提前出门，预留足够的时间。

## 注意拥堵路段 避开高峰时间

高速交警提醒市民 春节期间错峰出行

○○全媒体记者 张威

**晚报讯** 昨日，记者从广西交投集团柳州高速公路运营有限公司柳州分公司及高速交警等处了解到，春节期间，尤其是1月28日（农历除夕）可能会出现出行高峰，2月4日则可能会出现返程高峰，提醒市民出行注意避堵。

据预测，28日上午9时开始，高速公路柳州东收费站、新兴收费站、柳州北收费站以及柳江、洛满、太阳村镇等地的收费站可能会出现出行高峰，并会导致收费站附近市区的部分道路出现拥堵；在2月4日，则可能会出现返程高峰，市民可以根据导航，行驶到车流量较少的收费站入城，以免被堵在路上。

高速交警还提醒广大司机，在驾车出行前，做好安全检查；在驾车过程中，不饮酒、不超速、不占用应急车道；新能源车主注意充电桩的分布，做好出行路线的规划，以免电量紧张；在路上，遇到突发事件或事故，做到“车靠边、人撤离、速报警”，以免遭遇二次事故。

# 春运迎来节前客流高峰

铁路部门提醒旅客带好随身物品

○○全媒体记者 宁静波

**晚报讯** 昨日，记者从柳州火车站获悉，该站已进入节前返乡客流高峰，客流最高峰预计出现在今明两天，单日发送旅客人数将达4万人次，以返乡客流为主，客流主要流向南宁、桂林、广州等城市。

昨日，在柳州火车站，站内大厅宽敞明亮、年味浓郁，旅客背着大包小包，喜气洋洋地踏上返乡路。伴随着客流增多，旅客不慎遗失物品的现象也时有发生。柳州火车站客运值班员经伟告诉记者，在车站遗失物品暂存处，存放着旅客各类包包、证件、雨伞、遮阳帽、

水杯、充电器等1800多件。

“它们有些被遗落在列车上，有些被遗落在候车大厅、安检处、售票处等地点，被铁路工作人员捡到后统一移交、管理。”经伟说，每一件物品他们都会贴上标签，标明它被接收的日期、车次等信息，方便帮旅客寻找遗失物品。

旅客若不慎遗失物品，可通过拨打铁路12306客服电话、在铁路12306App上填写申请或在车站服务台寻求帮助等方式，提供物品丢失详情并留下联系方式，铁路部门收到信息后会立即开始找寻。

值得一提的是，为方便旅客领取遗失物品，柳州火车站



柳州火车站遗失物品暂存处存放着1800多件遗失物品。

在车站外设置有遗失物品暂存柜，如旅客发现物品遗失，可拨打铁路12306或者车站的服务电话求助；找到遗失物品后，工作人员就会把遗失物品放入暂存柜，旅客领取遗失物品就能像取快递一样方便。

铁路部门提醒，春运期

间车站客流量增大，建议有出行计划的旅客提前出门，预留足够的时间用于进站安检和候车。此外，考虑到车站东进站口周边道路可能因车流较大而发生拥堵，建议旅客从西进站口进站。